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3agaua 1. YckopuTenab coOOOMMI paJHOaKTHBHOMY spy ckopocTh 0.,4c,
I7IE ¢ — CKOPOCTh CBETa B BaKyyme. B MOMEHT BpUIETa U3 YCKOPHUTENIS SIPO
BBHIOPOCHJIO B HANpPaBJICHUU CBOETO JIBMIKEHHS [3 - 9acCTHIY CO CKOPOCTHIO
0,75¢ otHOcuTenbHO yckoputens. Onpeneaure CKOpPOCTh  YaCTHUIIBI
OTHOCHUTEIBHO si/ipa. OTBET NpeACTaBbTE B METAMETPAX 3a CEKYHIY.

Jdano: Pemenmne:
v=04c Hcnomszyem PEIATHBHCTCKHH 3aKOH
c=3-10% w/c CIIOKEHHA CKOPOCTed.
v,=0.75¢ oy v, +V
x — -
Uy =7 1 U, -
C.’.

3mecs Uy — CKOpPOCTH [3 - 9aCTHOEI B CHCTEME OTCYeTa. CBA3AHHOH C
VCKOPHTEIEM: U, — CKOPOCTH [3 - 9aCTHIEI B CHCTEME OTCYEeTa, CBA3aHHOH C
AOPOM. U — CKOPOCTh HHEPHHAIBHOH CHCTEMEBI, CBA3aHHOH C SIPOM.
OTHOCHTEJIBHO CHCTEMEI OTCYEeTa. CBA3aHHOH C YCKOPHTEIIEM.

Toraa cKopocTs 9acTHIEI OTHOCHTEIBHO AOpa



OtBet: Ly =150 MM/c

3anava 2. CobcTeeHHOe BpeMs KH2HH HEKOTOPOH HeCTAOHIBHON YaCTHIIE!
10 uc. Hafigure mnyTe. NpoOHISHHBIH 3TOH ¢YacTHLEH OO0 pacmajga B
HEIMIOABHJKHOH CHCTEMe OTCYeTa, eclIH eé Bpemd xH3HH B HeH 20 Hc. Oteet
npeactaebTe B eguHHnax CH H oKpyriIHTe 10 ZeCATRIX.

Jdano:

Pemenne:

To=10HC = 10% ¢
1=20mc=2-10%¢
c=3-10% w/c

S=7?

I[IyTe. mDpoligeHHBIH <YacTHLEH JO pacmaza
HENOJBHXHOH CHCTEME OTCYeTa
S=vut.
T H Tp CBA3aHBI COOTHOMICHHEM
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HOZICT&BKLI THCJICHHBIC 3HAYICHHA.
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OrBer: S=52M



3anaya 3. Dueprua mokos amektpona 0.51 MaB (1 MaB = 16-107% JIx).
Kakoea ckopocTes 37ekTpoHa mocie coobmeHHA eMmy 3HeprHH 1 MaB B

yckopurene? PesyasraTr mnpeacraBeTe B THraMeTpax  3a

CeKYHIY

(1 T/c=10° m/c) u okpyrmmuTre g0 coTeix. CKOpPOCTB CBETa B BaKyyMe

3-10° mc.

Jdano: Pemenne:

E;=0.51 MaB DIeKTPOH B YCKOpHTEIEe npHODpeTaeT
E.=1M-5B KHHETHIECKYIO 3HEPrHi0. KOTOPYIO MOJKHO ONpeAeiIHTh
c=3-10° w/c

1 MaB=1.6-10" IIx
1 I'we = 10° m/c

v="7?

JHEPrHi IOKOA

KaK pa3HOCThP MEXIY MOTHOH 3SHEPrHeH H 3HEprueH
MOKOA

E.=E-E,

[lonuas sueprus

2
E=mc".

)
Ey=myc”.

Macca pe.’DITHBHCTCKOﬁ HaCcTHOBI H €€ MacCCa I@HNOKOA CBA3aHEBI

COOTHOIIICHHEM:
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ITocae MaTeMaTHYUCCKHX npeo6pa303amn71 HaXO0JIHM CKOpPOCTh
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OrBer: U=028 I'm/c



